



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)
ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)



Αθήνα, 16 Ιουνίου 2021

Αριθ.Πρωτ.1035

Προς

Τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Άδωνη Γεωργιάδη
Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστα Καραμανλή
Τον Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Κωνσταντίνο Τσιάρα

Θέμα : Επείγουσα ενσωμάτωση (κωδικοποίηση) διατάξεων σε ενιαίο νόμο πλαίσιο δημοσίων συμβάσεων

Κύριοι Υπουργοί,

Ως γνωστόν με την ψήφιση του νόμου 4782/2021 (Α' 36) «*Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία*» τροποποιήσατε και βελτιώσατε το νόμο πλαίσιο 4412/2016 (Α' 147) “*Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)*”, προσθέτοντας σημαντικές καινοτομίες στην εκτέλεση των Δημοσίων Έργων.

Στην πράξη όμως, όπως μας καταγγέλλουν τα μέλη μας, η ύπαρξη δυο παράλληλων ογκωδέστατων νομοθετικών κειμένων δημιουργεί τεράστια προβλήματα στην κατανόηση και στην εφαρμογή τους, ιδίως κατά την εκτέλεση των Δημοσίων Έργων. Είμαστε βέβαιοι ότι και οι αρμόδιες Διευθύνουσες Υπηρεσίες του Υπουργείου σας αντιμετωπίζουν το ίδιο πρόβλημα.

Σας παρακαλούμε λοιπόν, για να είναι αποδοτική η νομοθετική παρέμβαση και μεταρρύθμιση στην οποία προβήκατε, να δώσετε εντολή στην ΕΑΑΔΗΣΥ να παρουσιάσει άμεσα στον ιστότοπό της, ώστε να είναι αποδεκτή από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, την ενσωμάτωση (κωδικοποίηση) των διατάξεων του νόμων 4782/2021 και 4412/2016, δηλαδή πρακτικά την ενσωμάτωση των νομοθετικών τροποποιήσεων του νόμου 4782/2021 στο σώμα του νόμου πλαισίου 4412/2016.

Κύριοι Υπουργοί,

Η άμεση υλοποίηση του μέτρου της ενσωμάτωσης (κωδικοποίησης) σε ενιαίο κείμενο της υφιστάμενης νομοθεσίας θα συμβάλλει σημαντικά στην ομαλή ανάθεση και εκτέλεση των δημοσίων συμβάσεων έργων και μελετών, ιδιαίτερα ενόψει των μεγάλων διαγωνισμών που έχουν ανακοινωθεί από την κυβέρνηση για την ανάκαμψη της οικονομίας.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για όποια συνδρομή στο έργο της κωδικοποίησης.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Πρόεδρος
ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ